
Qualità che esalta lo stile
Качество совершенствует стиль  





Purezza di forme, decorazioni ricche e sofisticate, sensibilità 
cromatica e gusto per i materiali da abbinare,  rendono 
l’ambiente bagno dall’eleganza intramontabile, unico al di là 
delle mode e del tempo.

Чистота форм, богатых и изысканных декоров, цветовая 
чувствительность и проявление вкуса при сочетании 
материалов наполняют интерьер ванной комнаты 
немеркнущей, уникальной и неподвластной моде и 
времени элегантностью.

Pure shapes, richly sophisticated decorations, colour 
sensitivity and a tasteful combination of materials, for 
a unique bathroom of everlasting, timeless elegance.

La pureté des formes, les décorations riches 
et sophistiquées, la sensibilité chromatique et 
le goût pour les matériaux à assortir rendent 
l’environnement de la salle de bains, à l’élégance 
indémodable, unique au-delà des modes et du 
temps.

Die Reinheit der Formen, reiche, raffinierte 
Dekorationen, das Feingefühl für Farben 
und der Sinn für die zu kombinierenden 
Materialien machen Badezimmer von 
unvergänglicher Eleganz zu einzigartigen 
Ambienten abseits der Moden und der 
Zeit.

Pureza de formas, decoraciones 
ricas y sofisticadas, sensibilidad 
cromática y gusto por la 
combinación de materiales, 
confieren al cuarto de baño, de 
elegancia imperecedera, un 
estilo único más allá de las 
modas y del tiempo.

 Victoria

Quality that exalts style
Lorsque la qualité magnifie le style
Qualität, die den Stil verherrlicht
Calidad que exalta el estilo



Stile di ieri e di oggi
Стиль вчера и сегодня / Timeless style / Style d’hier et 
d’aujourd’hui / Stil von gestern und heute / Estilo de ayer y de hoy.

Royal Ebony 75x25 / Floral Pearl 75x25 / Fascia Baroque Ebony 10x25
Alzata Victoria Ebony 15x25 / E-Wood White 90x22,5

Sulle pareti fiorisce la creatività
На стенах расцветает креативность / A creative flourish for your 
walls / Sur les murs fleurit la créativité / An den Wänden blüht die 
Kreativität auf / En las paredes florece la creatividad.

Victoria Antique 75x25 / Palace Ivory 75x25 Fascia Elegant Ivory 10x25
Regency Ivory 75x25 / Alzata Victoria Ivory 15x25 / E-Wood White 90x22,5
E-Wood White 90x15 / E-Wood White 90x11

Forme romantiche e design essenziale
Романтичные формы и минималистский дизайн / Romantic 
shapes and essential design / Des formes romantiques et un design 
essentiel / Romantische Formen und einfaches Design / Formas 
románticas y diseño esencial.

Victoria Ivory 75x25 / Royal Ivory 75x25 / Cloe Ivory 75x25
Fascia Elegant Ivory 10x25 / Alzata Victoria Ivory 15x21
E-Wood White 90x22,5 / Soul Ivory 30x30
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Linee geometriche e floreali in un decoro esclusivo
Геометрические и цветочные контуры эксклюзивного декора 
/ Geometric and floral patterns for an exclusive decoration / Des 
lignes géométriques et florales dans un décor exclusif / Geometrische 
Linien und Blumenmotive in einem exklusiven Dekorelement / Líneas 
geométricas y florales en una decoración exclusiva.

Victoria Ivory 75x25 / Palace Ivory 75x25 / Julien Ivory 75x25 / 
Dorian Ivory 75x25 / Fascia Baroque Ivory 10x25 / Bombato Victoria Ivory
Alzata Victoria Ivory 15x25 / E-Wood Oak 90x22,5

Distinguersi con stile e personalità
Выделиться, благодаря стилю и индивидуальности / Style 
and character for a distinctive look / Se distinguer avec style 
et personnalité / Sich mit Stil und Persönlichkeit auszeichnen /
Distinguirse con estilo y personalidad.

Royal Rose 75x25 / Queen Rose 75x25 / Fascia Baroque Rose 10x25 
Alzata Victoria Rose 15x25 / E-Wood Oak 90x22,5
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Victoria Ivory 75x25
Royal Ivory 75x25

Cloe Ivory 75x25
Fascia Elegant Ivory 10x25

Alzata Victoria Ivory 15x21
E-Wood White 90x22,5 

Soul Ivory 30x30

4
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Декорированные поверхности, аксессуары и элементы дизайна создают последовательный 
стиль / Decorated surfaces, accessories and design elements come together to create a 
harmonious style / Des surfaces décorées, des accessoires et des éléments de design composent 
un style cohérent / Die dekorierte Oberfläche, Accessoires und Designelemente sorgen für einen 
konsequenten Stil / Superficies decoradas, accesorios y elementos de diseño componen un estilo 
coherente.

Victoria Ivory 75x25 / Royal Ivory 75x25 / Cloe Ivory 75x25 / Fascia Elegant Ivory 10x25 / Alzata Victoria Ivory 15x21 
E-Wood White 90x22,5 / Soul Ivory 30x30

Superfici decorate, accessori ed elementi di design compongono uno stile 
coerente.
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Royal Ebony 75x25
Floral Pearl 75x25   

Fascia Baroque Ebony 10x25
Alzata Victoria Ebony 15x25

E-Wood White 90x22,5 
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Приметы традиции были переработаны и превращены в минимализм, благодаря геометрическим формам и 
стилистической строгости, определив их выражаемую через детали уникальность / Traditional features given a fresh, 
essential makeover with geometric shapes and a rigorous style, for a unique look in which the details make the difference / Les 
signes de la tradition ont été élaborés et rendus essentiels à travers des formes géométriques et une rigueur stylistique tout en 
définissant une unicité qui s’exprime dans le détail / Die Zeichen der Tradition wurden bearbeitet und mit geometrischen Formen 
und stilistischer Strenge auf das Wesentliche beschränkt, um eine Einzigartigkeit zu erwirken, die im Detail zum Ausdruck kommt 
/ Los elementos distintivos de la tradición se elaboraron y adquirieron esencialidad con formas geométricas y rigor estilístico, 
definiendo una unicidad que se expresa en el detalle.

Royal Ebony 75x25 / Floral Pearl 75x25 / Fascia Baroque Ebony 10x25 / Alzata Victoria Ebony 15x25 / E-Wood White 90x22,5 

I segni della tradizione sono stati elaborati e resi essenziali con forme geometriche e rigore stilistico 
definendo un’unicità che si esprime nel dettaglio.
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Victoria Antique 75x25
Palace Ivory 75x25

Fascia Elegant Ivory 10x25
Regency Ivory 75x25

Alzata Victoria Ivory 15x25
E-Wood White 90x22,5

E-Wood White 90x15
E-Wood White 90x11
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Богатый дизайн, мягкие и плавные линии идеально сочетаются с полом, где с большой 
точностью воспроизведен вид деревянных досок / Rich design, with soft, flowing lines that 
integrate perfectly with the floor, providing a superb imitation of wooden strips / Un design riche, 
des lignes douces et fluides s’intègrent parfaitement avec le sol qui reproduit avec une grande 
fidélité l’aspect des planches du bois / Das reiche Design und die weichen, fließenden Linien 
sind perfekt in den Fußboden eingegliedert, der das Aussehen der Holzleisten sehr naturgetreu 
wiedergibt / Diseño rico, líneas suaves y fluidas se integran perfectamente con el suelo que 
reproduce con gran fidelidad el aspecto de las tablas de madera.

Victoria Antique 75x25 / Palace Ivory 75x25 / Fascia Elegant Ivory 10x25 / Regency Ivory 75x25
Alzata Victoria Ivory 15x25 E-Wood White 90x22,5 / E-Wood White 90x15 / E-Wood White 90x11

Design ricco, linee morbide e fluide si integrano perfettamente con il 
pavimento che riproduce con grande fedeltà l’aspetto delle doghe di legno.
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Изысканный и благородный, под знаком старинного и навеянного самыми изысканными традициями ар-деко гламура / 
Refined and elegant, with a period glamour inspired by Art Déco at its most sophisticated / Épuré et distingué, sous l’enseigne du 
glamour de l’époque et inspiré à la tradition la plus raffinée de l’Art Déco / Raffiniert und vornehm im Zeichen des Glamours aus 
anderen Zeiten, inspiriert an der raffiniertesten Tradition des Art Déco / Refinado y señorial, caracterizado por el glamour de época 
e inspirado en la más refinada tradición del Art Déco.

Victoria Ivory 75x25 / Palace Ivory 75x25 / Julien Ivory 75x25 / Dorian Ivory 75x25 / Fascia Baroque Ivory 10x25 / Bombato Victoria Ivory
Alzata Victoria Ivory 15x25 / E-Wood Oak 90x22,5

Raffinato e signorile, nel segno del glamour d’epoca e ispirato alla più raffinata tradizione dell’Art 
Déco.
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Декоры и переходы в мягких тонах, задуманные для утонченного и изысканного украшения интерьера ванной комнаты 
Decorations and soft nuances designed to give a touch of refinement and sophistication to the bathroom / Des décorations et des 
nuances aux tonalités douces, pensées pour décorer un environnement de la salle de bains sophistiqué et recherché / Dekorationen 
und Nuancen in Soft-Tönen, die für die Einrichtung eines raffinierten, edlen Badezimmers gedacht sind / Decoraciones y matices 
de colores suaves pensados para decorar un cuarto de baño sofisticado y elegante.

Royal Rose 75x25 / Queen Rose 75x25 / Fascia Baroque Rose 10x25 / Alzata Victoria Rose 15x25 / E-Wood Oak 90x22,5 

Decorazioni e sfumature dai toni soft pensate per arredare un ambiente bagno sofisticato e ricercato.

19



VICTORIA IVORY 
575259 75x25 . 30”x10”

9

VICTORIA ANTIQUE
575260 75x25 . 30”x10” 

9

VICTORIA ROSE
575261 75x25 . 30”x10” 

9

PALACE IVORY 
575264  75x25 . 30”x10”

9

PALACE ROSE
575265 75x25 . 30”x10” 

9

FLORAL IVORY 
575269  75x25 . 30”x10”

9

 Victoria SEMIGRES 75x25 . 30”x10”

VICTORIA PEARL
575298 75x25 . 30”x10” 

9

QUEEN IVORY 
575266  75x25 . 30”x10”

9

QUEEN  PEARL
575300 75x25 . 30”x10” 

9

41

44

41

QUEEN ANTIQUE
575267 75x25 . 30”x10” 

9

QUEEN  ROSE
575268 75x25 . 30”x10” 

9

44

41

44

41

44

44

53

FLORAL ANTIQUE
575270 75x25 . 30”x10” 

9

44

53
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ROYAL IVORY 
575262  75x25 . 30”x10”

9

ROYAL ROSE
575263 75x25 . 30”x10” 

9

ROYAL EBONY
575299 75x25 . 30”x10” 

9

FASCIA BAROQUE IVORY
756065 15x25

6

BOMBATO VICTORIA IVORY
569011 3x25

6

SPIG. BOMBATO 
VICTORIA IVORY
750833 3x2,5

2

FASCIA BAROQUE ROSE
756066 15x25

6

SPIG. BOMBATO 
VICTORIA ROSE
750834 3x2,5

2

BOMBATO VICTORIA ROSE
569012 3x25

6

BACCHETTA GOLD NET
880131 1,5x25

6

FASCIA BAROQUE EBONY
756075 15x25

6

FASCIA ELEGANT IVORY 
762043 10x25

6

FASCIA ELEGANT ROSE 
762044 10x25

6

FASCIA ELEGANT EBONY 
762050 10x25

6

SPIG. BOMBATO 
VICTORIA EBONY
750838 3x2,5

2

BOMBATO VICTORIA EBONY
569016 3x25

6

ALZATA VICTORIA IVORY
756067 15x25

6

SPIG. ALZATA 
VICTORIA IVORY
750515 15x2,5

2

ALZATA VICTORIA ROSE
756068 15x25

6

SPIG. ALZATA 
VICTORIA ROSE
750516 15x2,5

2

ALZATA VICTORIA EBONY
766075 15x25

6

SPIG. ALZATA 
VICTORIA EBONY
750523 15x2,5

2

FLORAL ROSE
575271 75x25 . 30”x10” 

9

44

FLORAL PEARL
575301 75x25 . 30”x10” 

9

44 53 53 53

60 60 60

66 66 66 31

36 36 36

66 66 6666 66 66

36 36 36
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JULIEN IVORY 
575275  75x25 . 30”x10”

2

JULIEN ANTIQUE
575276 75x25 . 30”x10” 

2

JULIEN  ROSE
575277 75x25 . 30”x10” 

2

REGENCY IVORY 
575272  75x25 . 30”x10”

2

REGENCY PEARL
575302 75x25 . 30”x10” 

2

JULIEN  PEARL
575303 75x25 . 30”x10” 

2

 Victoria SEMIGRES 75x25 . 30”x10”

83

83

REGENCY ANTIQUE
575273 75x25 . 30”x10” 

2

REGENCY ROSE
575274 75x25 . 30”x10” 

2

83

83

83

83

83

83
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JOLLY

ARTICOLO
ITEM

ARTICLE
ARTIKEL

ARTÍCULO
ПРЕДМЕТ

CODICE
CODE
CODE

ARTIKELNUMMER
CÓDIGO

KOД

IMBALLI
PACKING

CONDITIONNEMENT
VERPACKUNGSEIHEITEN

EMBALAJES
УПАКОВКА

pz

JOLLY-75 IVORY 575284 6

JOLLY-75 ANTIQUE 575285 6

JOLLY-75 ROSE 575286 6

JOLLY-75 PEARL 575306 6

CLOE IVORY 
575281  75x25 . 30”x10”

2

CLOE ANTIQUE
575282 75x25 . 30”x10” 

2

CLOE ROSE
575283 75x25 . 30”x10” 

2

DORIAN IVORY 
575278  75x25 . 30”x10”

2

DORIAN  ROSE
575280 75x25 . 30”x10” 

2

DORIAN  PEARL
575304 75x25 . 30”x10” 

2

CLOE PEARL
575305 75x25 . 30”x10” 

2

DORIAN ANTIQUE
575279 75x25 . 30”x10” 

2

83

83

83

83

83

83

83

83
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GRADONE COSTA RETTA ANGOLARE COSTA RETTA BATTISCOPA

90x34 90x34
SX

90x34
DX

9x90

88    1 94    1 94    1 51    6

BLACK 895901 895951 895952 899001

OAK 895902 895953 895954 899002

GREY 895903 895955 895956 899003

BLONDE 895904 895957 895958 899004

WHITE 895905 895959 895960 899005
  

WHITE 
90x22,5 . 36”x9”

897014 R9     51   6

897024 LAP 63   6

897019 R11     51   6

897014AC ACT      63   6

WHITE 
90x15 . 36”x6”

894014 R9     51   9

894024 LAP 63   9

894019 R11     51   9

894014AC ACT      63   9

WHITE 
90x11 . 36”x45/16”

898014 R9     51   11

898024 LAP 63   11

898019 R11     51   11

898014AC ACT      63   11

OAK 
90x22,5 . 36”x9”

897011 R9     51   6

897021 LAP 63   6

897016 R11     51   6

OAK 
90x15 . 36”x6”

894011 R9     51   9

894021 LAP 63   9

894016 R11     51   9

OAK 
90x11 . 36”x45/16”

898011 R9     51   11

898021 LAP 63   11

898016 R11     51   11

E-Wood  90x22,5 . 90x15 . 90x11 | 36”x9”. 36”x6”. 36”x45/16”

GREY 
90x22,5 . 36”x9”

897012 R9     51   6

897022 LAP 63   6

897017 R11     51   6

897012AC ACT      63   6

GREY 
90x15 . 36”x6”

894012 R9     51   9

894022 LAP 63   9

894017 R11     51   9

894012AC ACT      63   9

GREY 
90x11 . 36”x45/16”

898012 R9     51   11

898022 LAP 63   11

898017 R11     51   11

898012AC ACT      63   11

PAVIMENTI ABBINATI . Cочетающиеся напольные материалы  
MATCHING FLOOR TILES . REVêTEMENTS DE SOL POUVANT êTRE ASSORTIS. KOMBINIERBARE BODENBELäGE . PAVIMENTOS COMBINABLES
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BLONDE 
90x22,5 . 36”x9”

897013 R9     51   6

897023 LAP 63   6

897018 R11     51   6

897013AC ACT      63   6

BLONDE 
90x15 . 36”x6”

894013 R9     51   9

894023 LAP 63   9

894018 R11     51   9

894013AC ACT      63   9

BLONDE 
90x11 . 36”x45/16”

898013 R9     51   11

898023 LAP 63   11

898018 R11     51   11

898013AC ACT      63   11

BLACK 
90x22,5 . 36”x9”

897010 R9     51   6

897020 LAP 63   6

897015 R11     51   6

BLACK 
90x15 . 36”x6”

894010 R9     51   9

894020 LAP 63   9

894015 R11     51   9

BLACK 
90x11 . 36”x45/16”

898010 R9     51   11

898020 LAP 63   11

898015 R11     51   11

R 11
ABC

R 9 V2

PEZZI SPECIALI 
TRIMS
PIèCES SPéCIALES FORMSTüCKE 
PIEZAS ESPECIALES 
спеЦиальные Элементы

BATTISCOPA

9x60

24    10

IVORY 862064

TAN 862065

IVORY (CHARME) SQ

866154 60x60 . 24”x24”      37   3

860154 30x30 . 12”x12”        37   9

TAN (CHARME) SQ

866155 60x60 . 24”x24”      37   3

860155 30x30 . 12”x12”        37   9

Soul CharmE  75x25 . 30”x10”

PAVIMENTI ABBINATI . Cочетающиеся напольные материалы  
MATCHING FLOOR TILES . REVêTEMENTS DE SOL POUVANT êTRE ASSORTIS. KOMBINIERBARE BODENBELäGE . PAVIMENTOS COMBINABLES

V2

25



 

FORMATO
SIZE
FORMAT
FORMAT
FORMATO
Формат

UPEC PEI

SPESSORE
THICKNESS
EPAISSEUR

STäRKE
ESPESOR
толщина

KG/MQ
KG/SQM
KG/MC
KG/QM
KG/MQ

KG/ КВ.м.

SCATOLA
BOX

BOîTE
KARTON

CAJA
КороБКа

EUROPALLET

pz mq/pz box mq

VICTORIA

75x25 . 30”x10” GLA 8 mm . 0,39” 14,80 9 1,69 24 40,51

75x25 . 30”x10” DECORI GLA 8 mm . 0,39” 14,80 2 2,775 - -

15x25 ALZATA 6 2,00 - -

15x2,5 SPIGOLO ALZATA 2 0,04 - -

3x25 BOMBATO 6 0,3 - -

3x2,5 SPIGOLO BOMBATO 2 0,01 - -

10x25 FASCIA ELEGANT 6 1,35 - -

15x25 FASCIA BAROQUE 6 2,00 - -

1,5x25 BACCHETTA GOLD NET 6 0,055 - -

E-WOOD

90x22,5 . 36”x9” VINTAGE, ACTIVE U4 P3 E3 C2 9 mm . 0,35” 19,00 6 1,215 36 43,74

90x22,5 . 36”x9” R11, R9 - BLACK U4 P3 E3 C2 PEI III  GLA 9 mm . 0,35” 19,00 6 1,215 36 43,74

90x22,5 . 36”x9” R11, R9 - OAK, GREY, BLONDE, WHITE U4 P3 E3 C2 PEI IV  GLA 9 mm . 0,35” 19,00 6 1,215 36 43,74

90x15 . 36”x6” VINTAGE, ACTIVE 9 mm . 0,35” 19,00 9 1,215 35 42,52

90x15 . 36”x6” R11, R9 - BLACK PEI III  GLA 9 mm . 0,35” 19,00 9 1,215 35 42,52

90x11 . 36”x45/16” R11, R9 - BLACK PEI III  GLA 9 mm . 0,35” 19,00 11 1,089 42 45,74

90x11 . 36”x45/16” R11, R9 - OAK, GREY, BLONDE, WHITE PEI IV  GLA 9 mm . 0,35” 19,00 11 1,089 42 45,74

90x34 GRADONE COSTA RETTA 9 mm . 0,35” - 1 0,306 - -

90x34 ANGOLARE COSTA RETTA 9 mm . 0,35” - 1 0,306 - -

9x90 BATTISCOPA 9 mm . 0,35” - 6 0,486 - -

SOUL CHARME

60x60 . 24”x24” - IVORY EN COURS PEI V  GLA 9 mm . 0,35” 19,00 3 1,08 40 43,20

30x30 . 12”x12” - IVORY EN COURS PEI V  GLA 9 mm . 0,35” 19,00 9 0,81 48 38,88

9x60 BATTISCOPA 9 mm - -

STUCCHI CONSIGLIATI . реКоменДУемая ШтУКатУрКа  . SUGGESTED SEALANT . JOINTS CONSEILLéS . EMPFOHLENE FUGENMÖRTEL . SELLADORES ACONSEJADOS 

VICTORIA TECHNOCOLORS SKYCOLORS

IVORY 00 BIANCO 100 NEVE

ROSE 102 PEARL

ANTIQUE 08 BEIGE 103 AVORIO

E-wOOD

BLACK 30 NERO ASSOLUTO 122 PETRA 

BLONDE - 104 MANDORLA

GREY 03 CENERE 12 AGATA

OAK - 105 SAHARA

WHITE 06 JASMIN 102 PERLA

SOUL CHARME 

TAN - 101 SETA

IMBALLI . УпаКоВКа  . PACKING . CONDITIONNEMENT . VERPACKUNGSEINHEITEN . EMBALAJES 
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CARATTERISTICHE TECNICHE . техничесКие хараКтеристиКи
TECHNICAL CHARACTERISTICS . CARACTéRISTIQUES TECHNIQUES . TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN . CARACTERÍSTICAS TéCNICAS 

SEMIGRES Classificazione secondo norme
Classification in accordance with
Classification selon les normes
Klassifizierung gemäß Normen
Clasificación según normas 
Классификация в соответствии с стандартами  

EN 14411

allegato L
annex L
annexe L
anlage L
adjunto L
hfjgkbkg L

gruppo B III
group B III
groupe B III
gruppe B III
grupo B III
группе  B III

IRISGRES Classificazione secondo norme
Classification in accordance with
Classification selon les normes
Klassifizierung gemäß Normen
Clasificación según normas 
Классификация в соответствии с стандартами  

ISO 13006

allegato L
annex L
annexe L
anlage L
adjunto L
hfjgkbkg L

group BIa GL
gruppo BIa GL
groupe BIa GL
gruppe BIa GL
grupo BIa GL 
группе B Ia ГЛ

Grès porcellanato smaltato
Glazed porcelain stoneware
Grès cérame émaillé
Glasiertes Feinsteinzeug
Gres porcelánico esmaltado
Эмалированное изделие из 
керамики или фарфора

PROPRIETà FISICO-CHIMICHE
PHYSICAL-CHEMICAL PROPERTIES
PROPRIéTéS PHYSICO-CHIMIQUES
PHYSIKALISCH-CHEMISCHE EIGENSCHAFTEN
PROPIEDADES FíSICO-QUíMICAS
СвойСтва химичеСКими - физичеСКими 

TIPO DI PROVA
STANDARD OF TEST 
NORME DU TEST
TESTNORM 
TIPO DE PRUEBAS
вид КонтроЛя  

VALORE PRESCRITTO
REQUIRED VALUE
VALEUR PRESCRITE
VORGESCHRIEBENER WERT
VALOR PRESCRITO
реКомендуемая СтоимоСть 

SEMIGRES

VALORE MEDIO
MEAN VALUE
VALEUR MOYENNE
MITTELWERT
VALOR MEDIO
Средние значения  

IRIS GRES

VALORE MEDIO
MEAN VALUE
VALEUR MOYENNE
MITTELWERT
VALOR MEDIO
Средние значения  

dimensioni
sizes
dimensions
Abmessungen 
dimensiones
форматы

ISO 10545.2

lunghezza e larghezza / length and width / longueur et largeur
Länge und Breite / largura y anchura /длина и ширина ±  0,6%

spessore / thickness/ epaisseur / Stärke / espesor / tолщина ± 5%

rettilineità spigoli / linearity/ rectitude des arêtes
Kantengeradheit / rectilineidad cantos / честность острых краев ± 0,5%

ortogonalità / wedging / orthogonalité
Rechtwinkligkeit / ortogonalidad / ортогональности ± 0,6%

planarità / warpage / planéité / Ebenflächigkeit / planitud / плоскостности ± 0,5%

±  0,5%

±  5%

±  0,3%

±  0,4%

±  0,3%

 
±  0,2%

±  2%

±  0,2%

±  0,2%

±  0,2%

assorbimento d’acqua
water absorption
absorption d’eau
Wasseraufnahme
absorción de agua
boдoпоглощение

ISO 10545.3

semigres  E   10%

~ 16% 0,04%

irisgres  E   0,5%

resistenza alla flessione
flexion resistance
résistance à la flexion
Biegefestigkeit
resistencia a la flexión
прочность на изгиб

ISO 10545.4

semigres
modulo di rottura / moduls of rupture / module de rupture 
Bruchmodul / módulo de rotura / прочность на изгиб                     R   15 N/mm2

22 N/mm2

55 N/mm2

  1700 N
  700 N

irisgres
modulo di rottura / moduls of rupture / module de rupture 
Bruchmodul / módulo de rotura / прочность на изгиб                                   R  35 N/mm2

carico di rottura /  breaking strength / charge de rupture      ≠  7,5 mm  S 1300 N
Bruchkraft / carga de rotura / разрывная нагрузка        ≠  7,5 mm thin  S 700 N

resistenza all’abrasione
resistance to abrasion
résistance à l’abrasion
Abriebhärte 
resistencia a la abrasión
износоустойчивость 

ISO 10545.7

secondo i dati del costruttore
according to manufacturer’s data
selon les éléments du constructeur
laut Angaben des Herstellers
según los datos del constructor
в соответствии с данными проектировщика 

indicata sul catalogo
indicated in the catalog

indiquée dans le catalogue
im Katalog angegeben
indicada en el catálogo

указана в каталоге 

coefficiente di dilatazione termica lineare
coefficient of linear thermal expansion
coefficient de dilatation thermique lineaire
Wärmeausdehnungskoeffizient 
coeficiente de dilatación térmica lineal
коэффициент теплового расширения 

ISO 10545.8

metodo disponibile
test method available
méthode disponible
verfügbares Verfahren
método disponible
доступный метод  

8x10-6 °C-1 6,5x10-6 °C-1

resistenza agli sbalzi termici
resistance to thermal shock
résistance aux variations thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit 
resistencia a los cambios de temperatura
устойчивость к резким перепадам температур

ISO 10545.9

metodo disponibile
test method available
méthode disponible
verfügbares Verfahren
método disponible
доступный метод  

garantita
guaranteed

garantie
garantiert

garantizada
гарантия

resistenza al gelo
frost resistance
résistance au gel
Frostbeständigkeit
resistencia a las heladas
морозоустойчивость

ISO 10545.12

non devono presentare rotture o alterazioni apprezzabili della superficie
must not produce noticeable alteration to surface
ne doivent pas présenter des ruptures ou altérations trop importantes de la surface
Oberflächen dürfen keinen Bruch oder Schaden aufweisen
no deben presentar roturas o alteraciones apreciables de la superficie
на поверхности не должно быть заметных повреждений или изменений   

-

non gelivo
frost-proof
non gélives
frostsicher
resistentes a las heladas
не морозостойкий  

resistenza al cavillo 
crazing resistance
résistance au tressaillage
Haarrißbeständigkeit 
resistencia al agrietado
отсутствие претензий  

ISO 10545.11

metodo disponibile
test method available
méthode disponible
verfügbares Verfahren
método disponible
доступный метод  

garantita
guaranteed
garantie
garantiert
garantizada
гарантия

-

resistenza ai prodotti chimici
chemical resistance
résistance aux produits chimiques
Chemikalienfestigkeit
resistencia a los productos químicos
химическая устойчивость

  ISO 10545.13

metodo disponibile - test method available - méthode disponible
verfügbares Verfahren - método disponible - доступный метод  indicata sul catalogo

indicated in the catalog
indiquée dans le catalogue
im Katalog angegeben
indicada en el catálogo
указана в каталоге 

non attaccate
not attacked
non attaquées
nicht angegriffen
no atacados
не соединяющиеся  

non devono presentare apprezzabili segni d’attacco chimico
must not produce noticeable signs of chemical attack
ne doivent pas présenter des signes trop évidents à l’attaque chimique
sie dürfen keine sichtlichen Zeichen einer chemischen Zersetzung vor weisen
no deben presentar apreciables señales de ataque químico 
не должно быть признаков химического воздействия 

resistenza alle macchie
stain resistance
resistance aux taches
Fleckenbeständigkeit
resistencia a las manchas
устойчивость к пятнообразованию

ISO 10545.14 1  X  5WW

classe 5 - macchie rimosse con acqua corrente calda (senza detergente)
classe 5 - macchie rimosse con acqua corrente calda (senza detergente)
classe 5 - taches enlevées à l’eau courante chaude (sans détergent)
Gruppe 5 - Fleckenentfernung mit fließendem warmen Wasser (ohne Reinigungsmittel)
clase 5 - manchas que se pueden retirar con agua corriente caliente (sin detergente)
класс - 5 - пятна устраняются при помощи теплой проточной воды  (без моющих средств) 
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